
COMUNICADO DE IMPRENSA


II SESSÃO ORDINÁRIA DO GOVERNO 


	 Sob Presidência de Sua Excelência, o Governador Provincial da Lunda - Sul, 
Eng.° DANIEL FÉLIX NETO, teve lugar no dia 27 de Fevereiro de 2025, com início 
às Oito horas e Trinta minutos, no Salão Nobre do Governo, a ll Reunião Ordinária 
do Órgão colegial da Província.

Na abertura da Sessão, o Governador Provincial, enfatizou a atenção que deve ser 
dada às questões em análise na Sessão, visando o melhor alinhamento a ser feito 
na Administração local do Estado, adequando as actuações bem como os 
programas sociais e económicos vigentes, face os impactos na vida dos 
Cidadãos.

A ll Sessão Ordinária do Governo, apreciou;

Ponto 1 e respectivas alíneas.-

‣ A apresentação da Acta da Sessão anterior e o respectivo grau de 
cumprimentos;

‣ O processo de transferência do património, execução orçamental e financeira, no 
âmbito da DPA- Divisão Política Administrativa;

‣ Avaliação dos benefícios e impactos dos programas financeiros do FADA, 
FACRA, PREI e PRODESI, a nível da Província da Lunda - Sul;

‣ Proposta para criação de uma equipa inspectiva multissectorial para o controlo 
dos serviços e actividades comerciais,

‣ Proposta do plano das festividades da cidade de Saurimo enquadradas no 
âmbito dos 50 anos da Independência Nacional.

Debatidas as questões, os Membros recomendaram que;

1. No quadro da Divisão Política Administrava, deve o Coordenador da Comissão, 
a Secretaria - Geral do Governo, os Gabinetes dos Recursos

Humanos, da Saúde e da Educação, com às Administrações Municipais 
uniformizar com maior brevidade, as questões de posse do património 
manuseamento dos Quadros e outros pressupostos, achados convenientes;

2. Que o Gabinete Provincial do Desenvolvimento Económico Integrado aprimorar 
os mecanismos de funcionamento dos programas financeiros,

FADA, FACRA, PREI e PRODESI, visando beneficiar e potenciar os Agentes 
empresariais locais;

3. Que o Gabinete Provincial do intensifique cumprimento das normas de a 
organização e funcionamento das Unidades comerciais, alinhando medidas 
fiscalização efectiva do para o melhoramento das imagens no interior e exterior, 
bem como reforçar junto dos Agentes económicos, medidas contínuas de 
melhoramento do saneamento básico e união de sinergias para outras 
responsabilidades sociais e de intercâmbio; 

Os membros à Il Sessão do Governo, foram informados, sobre a actualização dos 
limites territoriais intermunicipal no âmbito da nova Divisão Política Administrativa; 

No final, os membros saudaram o 28 de Fevereiro, data da institucionalização da 
Policia Nacional e consequentemente exaltaram as festividades do Carnaval 
edição 2025 que acontece no próximo dia 04 de Março e consequentemente o 08 
de Março data Internacional da Mulher, celebrações a serem feitas de forma 
especial por ocasião do Quinquagésimo aniversário da Independência de Angola.




LUNDA-SUL: INCLUSÃO, TRABALHO E PROSPERIDADE 


             

Saurimo, 27 de Fevereiro de 2025. 


                     = GOVERNO PROVINCIAL =


